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Column % Moderate Conserv. Liberal

Approve 42% 5% 71%

Disapprove 49% 92% 17%

Not sure 9% 4% 12%

Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

Approve 34% 60% 46% 15% 6%

Disapprove 60% 23% 48% 69% 93%

Not sure 6% 17% 6% 17% 1%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Approve 41% 24% 31% 39% 41%

Disapprove 46% 70% 60% 56% 53%

Not sure 13% 7% 10% 4% 6%

By Age

Column % HS College Grad+

Approve 35% 36% 38%

Disapprove 61% 53% 47%

Not sure 4% 11% 15%

By Education Level

Column % 4 3 2 1 0

Approve 43% 35% 25% 22% 0%

Disapprove 51% 55% 63% 74% 100%

Not sure 6% 9% 12% 4% 0%

By Last 4 Generals

Column % Female Male

Approve 46% 26%

Disapprove 44% 69%

Not sure 10% 5%

By Gender

Column % Dem. Repub. Other

Approve 82% 5% 18%

Disapprove 7% 93% 72%

Not sure 11% 2% 10%

By Party

Biden Approval

Do you approve or disapprove of 
how President Joe Biden is 
performing his job as President of 
the United States?

By Ideology

Column % Joe Biden Trump Did't Vote

Approve 72% 0% 44%

Disapprove 14% 99% 37%

Not sure 14% 1% 19%

By 2020 Vote



Column % Moderate Conserv. Liberal

Approve 35% 4% 50%

Disapprove 53% 91% 25%

Not sure 12% 5% 25%

Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

Approve 24% 54% 44% 9% 20%

Disapprove 63% 30% 53% 75% 71%

Not sure 13% 16% 2% 16% 9%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Approve 19% 18% 25% 36% 36%

Disapprove 59% 74% 62% 54% 52%

Not sure 21% 8% 13% 10% 11%

By Age

Column % HS College Grad+

Approve 24% 32% 31%

Disapprove 64% 59% 50%

Not sure 13% 10% 19%

By Education Level

Column % 4 3 2 1 0

Approve 31% 29% 26% 16% 0%

Disapprove 56% 57% 60% 75% 100%

Not sure 13% 13% 14% 9% 0%

By Last 4 Generals

Column % Female Male

Approve 32% 22%

Disapprove 49% 71%

Not sure 19% 7%

By Gender

Column % Dem. Repub. Other

Approve 68% 4% 9%

Disapprove 18% 93% 71%

Not sure 15% 4% 20%

By Party

Dem Leadership Approval

Do you approve or disapprove of 
how the Democratic Leadership in 
Congress has been performing their 
job?

By Ideology



Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

Republican 46% 19% 31% 29% 26%

Democrat 31% 45% 47% 44% 3%

Other 12% 2% 18% 19% 4%

Undecided 12% 33% 4% 9% 66%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Republican 27% 28% 49% 45% 46%

Democrat 37% 25% 32% 37% 38%

Other 32% 21% 1% 2% 5%

Undecided 5% 26% 18% 16% 11%

By Age

Column % HS College Grad+

Republican 45% 34% 27%

Democrat 30% 38% 39%

Other 13% 13% 4%

Undecided 12% 15% 29%

By Education Level

Column % Female Male

Republican 34% 48%

Democrat 40% 26%

Other 13% 11%

Undecided 13% 15%

By Gender

US House Ballot

If the 2022 General Election were 
held today, which Party's candidate 
for the US House of Representatives 
would you vote for?



Column % Moderate Conserv. Liberal

Republican 23% 85% 3%

Democrat 39% 4% 69%

Other 16% 2% 19%

Undecided 23% 9% 10%

Critical Crosstabs:

Column % 4 3 2 1 0

Republican 42% 38% 36% 35% 23%

Democrat 35% 38% 25% 30% 0%

Other 11% 5% 15% 29% 0%

Undecided 12% 20% 25% 6% 77%

By Last 4 Generals

Column % Dem. Repub. Other

Republican 3% 92% 33%

Democrat 87% 2% 10%

Other 1% 2% 32%

Undecided 10% 5% 25%

By Party

US House Ballot (Continued)

If the 2022 General Election were 
held today, which Party's candidate 
for the US House of Representatives 
would you vote for?

By Ideology



Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

Republican 45% 16% 25% 29% 29%

Democrat 31% 48% 47% 44% 21%

Other 6% 0% 18% 19% 3%

Undecided 17% 36% 10% 9% 47%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Republican 25% 27% 49% 42% 45%

Democrat 41% 25% 31% 39% 39%

Other 15% 21% 1% 2% 1%

Undecided 19% 27% 18% 16% 15%

By Age

Column % HS College Grad+

Republican 42% 35% 26%

Democrat 31% 40% 43%

Other 7% 10% 4%

Undecided 20% 15% 27%

By Education Level

Column % Female Male

Republican 34% 46%

Democrat 41% 27%

Other 4% 10%

Undecided 21% 16%

By Gender

US Senate Ballot

If the 2022 General Election were 
held today, which Party's candidate 
for the US Senate would you vote 
for?



Column % Moderate Conserv. Liberal

Republican 24% 81% 2%

Democrat 42% 5% 70%

Other 12% 2% 7%

Undecided 23% 12% 22%

Critical Crosstabs:

Column % 4 3 2 1 0

Republican 40% 39% 33% 35% 23%

Democrat 37% 37% 32% 30% 0%

Other 6% 5% 11% 18% 0%

Undecided 18% 20% 25% 16% 77%

By Last 4 Generals

Column % Dem. Repub. Other

Republican 2% 91% 31%

Democrat 88% 2% 11%

Other 0% 2% 19%

Undecided 10% 5% 39%

By Party

US Senate Ballot (Continued)

If the 2022 General Election were 
held today, which Party's candidate 
for the US Senate would you vote 
for?

By Ideology



Top 3 Most Important Issues

Please select the TOP 3 
issues that you believe your 
federal government should 
be focused on in 2022



Critical Crosstabs:

By Gender Female Male

Inflation/Higher Prices 22% 36%

Border/Immigration 23% 32%

Government Corruption 17% 21%

Protecting Voting Rights 22% 13%

Energy Independence 13% 18%

The Russia/Ukraine Conflict 17% 12%

Climate Change/Environment 16% 10%

Taxes and Spending 9% 20%

Reducing Healthcare Costs 11% 13%

Election Integrity 12% 12%

Women's Reproductive Rights 21% ▲ 2% ▼
Infrastructure 9% 13%

2nd Amendment Rights 10% 14%

Crime and Public Safety 9% 9%

Combatting White Supremacy 10% 7%

Income Inequality 8% 8%

Criminal Justice Reform 8% 8%

Big Tech Censorship 4% 11%

National Defense 6% 7%

Public Education reform 5% 7%

Protecting the Unborn 8% 5%

Immigration Reform 6% 8%

LGBTQIA+ Rights 7% 4%

Drugs and the Opioid Epidemic 4% 5%

Ending COVID19 Restrictions 6% 4%

COVID-19 Recovery 8% 2%

By Party Dem. Repub. Other

Inflation/Higher Prices 18% ▼ 33% 39%

Border/Immigration 3% ▼ 52% ▲ 31%

Government Corruption 13% 20% 23%

Protecting Voting Rights 43% ▲ 4% ▼ 7% ▼
Energy Independence 5% ▼ 25% ▲ 15%

The Russia/Ukraine Conflict 20% ▲ 15% 7% ▼
Climate Change/Environment 23% ▲ 2% ▼ 10%

Taxes and Spending 5% ▼ 20% 17%

Reducing Healthcare Costs 18% 9% 10%

Election Integrity 9% 17% 8%

Women's Reproductive Rights 19% 0% ▼ 14%

Infrastructure 18% ▲ 5% ▼ 6%

2nd Amendment Rights 5% 15% 15%

Crime and Public Safety 7% 13% 8%

Combatting White Supremacy 11% 0% ▼ 13%

Income Inequality 15% ▲ 2% ▼ 6%

Criminal Justice Reform 14% 3% ▼ 10%

Big Tech Censorship 1% ▼ 7% 14% ▲
National Defense 3% ▼ 15% ▲ 3% ▼
Public Education reform 6% 4% 8%

Protecting the Unborn 3% 13% ▲ 4%

Immigration Reform 12% ▲ 5% 3%

LGBTQIA+ Rights 5% 0% ▼ 11%

Drugs and the Opioid Epidemic 2% 4% 7%

Ending COVID19 Restrictions 0% ▼ 10% 5%

COVID-19 Recovery 10% 4% 2%

Top 3 Most Important Issues (Continued)



Critical Crosstabs:

By Age 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Inflation/Higher Prices 22% 23% 35% 31% 35%

Border/Immigration 5% ▼ 26% 36% 34% 32%

Government Corruption 15% 31% 15% 13% 22%

Protecting Voting Rights 14% 17% 11% 21% 26%

Energy Independence 4% ▼ 21% 19% 19% 16%

The Russia/Ukraine Conflict 11% 5% ▼ 11% 18% 22%

Climate Change/Environment 11% 16% 15% 11% 15%

Taxes and Spending 13% 16% 15% 17% 10%

Reducing Healthcare Costs 7% 22% 10% 9% 14%

Election Integrity 11% 2% ▼ 14% 13% 13%

Women's Reproductive Rights 21% 9% 10% 11% 10%

Infrastructure 15% 11% 5% 7% 13%

2nd Amendment Rights 23% 15% 6% 11% 5% ▼
Crime and Public Safety 0% ▼ 7% 9% 11% 10%

Combatting White Supremacy 16% 4% 7% 8% 6%

Income Inequality 16% 13% 6% 6% 5%

Criminal Justice Reform 7% 13% 11% 8% 9%

Big Tech Censorship 12% 14% 8% 4% 2% ▼
National Defense 4% 5% 10% 7% 7%

Public Education reform 22% ▲ 3% 3% 1% ▼ 2% ▼
Protecting the Unborn 7% 2% 6% 8% 6%

Immigration Reform 6% 7% 11% 6% 6%

LGBTQIA+ Rights 22% ▲ 1% ▼ 1% ▼ 4% 1% ▼
Drugs and the Opioid Epidemic 1% 1% ▼ 3% 9% 6%

Ending COVID19 Restrictions 4% 11% 2% 4% 2%

COVID-19 Recovery 9% 4% 5% 2% 2%

Top 3 Most Important Issues (Continued)

By Race White Black Hispanic Asian Other

Inflation/Higher Prices 29% 37% 19% 33% 33%

Border/Immigration 28% 4% ▼ 41% 24% 38%

Government Corruption 20% 14% 19% 4% 24%

Protecting Voting Rights 17% 42% ▲ 9% 19% 3% ▼
Energy Independence 17% 7% 15% 5% 11%

The Russia/Ukraine Conflict 17% 5% 11% 0% 26%

Climate Change/Environment 16% 2% 8% 16% 21%

Taxes and Spending 14% 13% 10% 19% 11%

Reducing Healthcare Costs 11% 23% 7% 14% 4%

Election Integrity 12% 11% 11% 5% 5%

Women's Reproductive Rights 13% 9% 3% ▼ 27% 0% ▼
Infrastructure 11% 4% 16% 0% 5%

2nd Amendment Rights 12% 7% 7% 32% 6%

Crime and Public Safety 5% ▼ 22% 14% 7% 13%

Combatting White Supremacy 7% 10% 14% 11% 5%

Income Inequality 7% 7% 12% 17% 20%

Criminal Justice Reform 6% 23% 14% 9% 4%

Big Tech Censorship 6% 5% 11% 18% 12%

National Defense 8% 6% 2% 0% 3%

Public Education reform 8% 0% 5% 1% 1%

Protecting the Unborn 8% 0% ▼ 3% 0% 24%

Immigration Reform 5% 5% 26% ▲ 0% 2%

LGBTQIA+ Rights 8% ▲ 0% 1% 0% 0% ▼
Drugs and the Opioid Epidemic 5% 2% 0% 9% 3%

Ending COVID19 Restrictions 4% 8% 10% 0% 3%

COVID-19 Recovery 3% ▼ 18% ▲ 3% 24% 0% ▼



Critical Crosstabs:

By 2020 Vote Biden Trump Did't Vote

Inflation/Higher Prices 19% ▼ 40% ▲ 25%

Border/Immigration 5% ▼ 56% ▲ 9% ▼
Government Corruption 15% 22% 17%

Protecting Voting Rights 39% ▲ 4% ▼ 9%

Energy Independence 7% ▼ 28% ▲ 7%

The Russia/Ukraine Conflict 19% 12% 14%

Climate Change/Environment 28% ▲ 1% ▼ 9%

Taxes and Spending 11% 15% 10%

Reducing Healthcare Costs 18% ▲ 6% ▼ 10%

Election Integrity 6% ▼ 19% ▲ 15%

Women's Reproductive Rights 18% ▲ 2% ▼ 0%

Infrastructure 15% 6% ▼ 25%

2nd Amendment Rights 8% 13% 18%

Crime and Public Safety 6% 7% 9%

Combatting White Supremacy 12% ▲ 0% ▼ 0% ▼
Income Inequality 14% 1% ▼ 21%

Criminal Justice Reform 16% 4% ▼ 21%

Big Tech Censorship 5% 10% 0%

National Defense 4% ▼ 11% ▲ 3%

Public Education reform 6% 9% 1%

Protecting the Unborn 0% ▼ 10% 19%

Immigration Reform 5% 4% 28% ▲
LGBTQIA+ Rights 4% 2% 9%

Drugs and the Opioid Epidemic 1% ▼ 7% 7%

Ending COVID19 Restrictions 0% ▼ 10% ▲ 0% ▼
COVID-19 Recovery 8% 0% ▼ 12%

Top 3 Most Important Issues (Continued)

By US House Generic Ballot Republican Democrat Other Undecided

Inflation/Higher Prices 42% ▲ 15% ▼ 14% 40%

Border/Immigration 55% ▲ 3% ▼ 25% 11% ▼
Government Corruption 18% 12% 35% 23%

Protecting Voting Rights 3% ▼ 46% ▲ 3% ▼ 10%

Energy Independence 28% ▲ 7% ▼ 8% 6%

The Russia/Ukraine Conflict 11% 19% 7% 20%

Climate Change/Environment 1% ▼ 28% ▲ 9% 18%

Taxes and Spending 19% 6% ▼ 17% 15%

Reducing Healthcare Costs 6% ▼ 15% 11% 23%

Election Integrity 18% ▲ 8% 2% ▼ 7%

Women's Reproductive Rights 0% ▼ 21% 30% 8%

Infrastructure 6% 16% 8% 9%

2nd Amendment Rights 14% 3% ▼ 26% 15%

Crime and Public Safety 13% 6% 0% ▼ 10%

Combatting White Supremacy 0% ▼ 10% 28% 11%

Income Inequality 1% ▼ 22% ▲ 1% ▼ 7%

Criminal Justice Reform 3% ▼ 18% ▲ 4% 8%

Big Tech Censorship 10% 0% ▼ 21% 4%

National Defense 11% ▲ 3% 1% ▼ 6%

Public Education reform 8% 6% 5% 2%

Protecting the Unborn 11% 2% 3% 12%

Immigration Reform 4% 12% ▲ 5% 3%

LGBTQIA+ Rights 0% ▼ 6% 24% 4%

Drugs and the Opioid Epidemic 6% 3% 0% ▼ 5%

Ending COVID19 Restrictions 8% 0% ▼ 13% 2%

COVID-19 Recovery 3% 9% 0% 8%



Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

Made Sacrifices 42% 38% 41% 67% 46%

Made it Very Difficult 32% 44% 22% 22% 43%

Not Changed Behavior 24% 18% 33% 11% 10%

I'm Not Sure 2% 0% 4% 0% 1%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Made Sacrifices 40% 40% 39% 43% 46%

Made it Very Difficult 30% 30% 42% 32% 30%

Not Changed Behavior 30% 30% 15% 23% 21%

I'm Not Sure 0% 0% 4% 3% 2%

By Age

Column % HS College Grad+

Made Sacrifices 37% 54% 43%

Made it Very Difficult 38% 25% 24%

Not Changed Behavior 23% 20% 33%

I'm Not Sure 3% 1% 0%

By Education Level

Column % Female Male

Made Sacrifices 45% 37%

Made it Very Difficult 29% 37%

Not Changed Behavior 24% 24%

I'm Not Sure 2% 1%

By Gender

Impacted by Inflation

How have you been impacted by 
the increase in prices for things 
like food, gasoline, and other basic 
necessities?

Answer Options: 
- I have to make some sacrifices, but can still 
afford what I need
- It has made it very difficult or impossible to 
afford what I need
- I have noticed the rising prices, but I have 
not changed what I normally buy



Column % Moderate Conserv. Liberal

Made Sacrifices 51% 35% 41%

Made it Very Difficult 24% 47% 21%

Not Changed Behavior 24% 16% 36%

I'm Not Sure 2% 2% 2%

Critical Crosstabs:

Column % 4 3 2 1 0

Made Sacrifices 44% 37% 50% 33% 77%

Made it Very Difficult 31% 36% 29% 40% 23%

Not Changed Behavior 24% 27% 13% 27% 0%

I'm Not Sure 1% 1% 8% 0% 0%

By Last 4 Generals

Column % Dem. Repub. Other

Made Sacrifices 47% 39% 40%

Made it Very Difficult 17% 43% 39%

Not Changed Behavior 34% 17% 20%

I'm Not Sure 3% 1% 2%

By Party

Impacted by Inflation (Continued)

How have you been impacted by 
the increase in prices for things 
like food, gasoline, and other basic 
necessities?

By Ideology

Column % Joe Biden Trump Did't Vote

Made Sacrifices 47% 42% 45%

Made it Very Difficult 21% 45% 19%

Not Changed Behavior 29% 13% 28%

I'm Not Sure 3% 1% 8%

By Last 4 Generals



Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

Gov't Spending 32% 4% 35% 24% 22%

Greed/Capitalism 23% 27% 19% 26% 34%

Supply Chain 19% 34% 24% 13% 15%

Economic Cycles 2% 8% 11% 6% 1%

Consumer Demand 2% 0% 0% 3% 0%

Other/Unsure 22% 28% 11% 27% 27%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Gov't Spending 18% 30% 31% 34% 31%

Greed/Capitalism 18% 30% 22% 23% 26%

Supply Chain 22% 12% 14% 22% 24%

Economic Cycles 8% 5% 2% 3% 3%

Consumer Demand 4% 0% 2% 1% 1%

Other/Unsure 31% 23% 29% 17% 15%

By Age

Column % HS College Grad+

Gov't Spending 33% 25% 22%

Greed/Capitalism 21% 23% 26%

Supply Chain 15% 28% 28%

Economic Cycles 5% 3% 1%

Consumer Demand 1% 1% 3%

Other/Unsure 25% 20% 20%

By Education Level

Column % Female Male

Gov't Spending 20% 40%

Greed/Capitalism 29% 17%

Supply Chain 24% 15%

Economic Cycles 3% 5%

Consumer Demand 1% 2%

Other/Unsure 23% 21%

By Gender

Cause of Inflation

What do you believe is the 
BIGGEST cause of the current spike 
in inflation?

Answer Options: 
- Government spending and printing of money
- Corporate greed/Capitalism
- Supply chain crisis caused by the COVID19 Pandemic
- Natural economic cycles
- Increase in consumer demand



Column % Moderate Conserv. Liberal

Gov't Spending 20% 56% 0%

Greed/Capitalism 27% 10% 37%

Supply Chain 27% 7% 24%

Economic Cycles 5% 2% 5%

Consumer Demand 1% 0% 4%

Other/Unsure 19% 25% 29%

Critical Crosstabs:

Column % 4 3 2 1 0

Gov't Spending 31% 22% 32% 24% 0%

Greed/Capitalism 22% 28% 20% 25% 77%

Supply Chain 21% 18% 19% 31% 23%

Economic Cycles 2% 10% 3% 1% 0%

Consumer Demand 2% 1% 0% 1% 0%

Other/Unsure 22% 22% 26% 18% 0%

By Last 4 Generals

Column % Dem. Repub. Other

Gov't Spending 1% 56% 32%

Greed/Capitalism 38% 11% 19%

Supply Chain 34% 10% 15%

Economic Cycles 9% 3% 0%

Consumer Demand 4% 1% 0%

Other/Unsure 13% 20% 33%

By Party

Cause of Inflation (Continued)

What do you believe is the 
BIGGEST cause of the current spike 
in inflation?

By Ideology



Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

Cutting Production 50% 18% 43% 33% 69%

Corporate greed 21% 52% 25% 29% 25%

Foreign instability 18% 16% 27% 19% 2%

Increase in demand 6% 8% 1% 1% 0%

Other/Unsure 5% 6% 5% 17% 3%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Cutting Production 23% 50% 55% 49% 50%

Corporate greed 22% 23% 26% 23% 33%

Foreign instability 35% 15% 12% 19% 12%

Increase in demand 15% 1% 1% 1% 3%

Other/Unsure 5% 10% 6% 7% 3%

By Age

Column % HS College Grad+

Cutting Production 51% 43% 32%

Corporate greed 21% 31% 28%

Foreign instability 17% 17% 31%

Increase in demand 6% 2% 4%

Other/Unsure 5% 7% 5%

By Education Level

Column % Female Male

Cutting Production 35% 58%

Corporate greed 29% 19%

Foreign instability 22% 15%

Increase in demand 9% 2%

Other/Unsure 6% 6%

By Gender

Cause of Gas Prices

What do you believe is the BIGGEST 
cause of the current spike in gas 
prices, specifically?

Answer Options: 
- Biden Administration restricting production of 
energy/oil in the US
- Corporate greed of Oil Companies
- Increase in demand due to COVID19 Pandemic ending
- Foreign instability like Russia invading Ukraine



Column % Moderate Conserv. Liberal

Cutting Production 40% 83% 4%

Corporate greed 30% 4% 51%

Foreign instability 24% 5% 25%

Increase in demand 3% 0% 13%

Other/Unsure 4% 7% 7%

Critical Crosstabs:

Column % 4 3 2 1 0

Cutting Production 45% 43% 52% 41% 23%

Corporate greed 27% 32% 16% 17% 77%

Foreign instability 16% 20% 17% 28% 0%

Increase in demand 9% 2% 2% 0% 0%

Other/Unsure 3% 4% 13% 14% 0%

By Last 4 Generals

Column % Dem. Repub. Other

Cutting Production 4% 82% 57%

Corporate greed 55% 4% 16%

Foreign instability 33% 6% 11%

Increase in demand 3% 4% 9%

Other/Unsure 5% 5% 7%

By Party

Cause of Gas Prices (Continued)

What do you believe is the 
BIGGEST cause of the current spike 
in gas prices, specifically?

By Ideology



Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

Putin's Desires 56% 51% 38% 58% 22%

Biden / RU_UKR 16% 20% 1% 14% 17%

NATOs expansion 7% 4% 27% 12% 8%

Trump / RU_UKR 5% 10% 17% 7% 20%

Other/Unsure 15% 16% 17% 9% 33%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Putin's Desires 57% 47% 47% 49% 60%

Biden / RU_UKR 5% 17% 24% 15% 14%

NATOs expansion 18% 21% 4% 4% 4%

Trump / RU_UKR 3% 4% 2% 16% 12%

Other/Unsure 17% 11% 24% 16% 11%

By Age

Column % HS College Grad+

Putin's Desires 51% 56% 56%

Biden / RU_UKR 17% 11% 10%

NATOs expansion 9% 10% 8%

Trump / RU_UKR 7% 7% 12%

Other/Unsure 16% 17% 14%

By Education Level

Column % Female Male

Putin's Desires 61% 43%

Biden / RU_UKR 12% 20%

NATOs expansion 4% 16%

Trump / RU_UKR 8% 7%

Other/Unsure 15% 15%

By Gender

Cause of RU-UKR Conflict

What do you believe is the 
BIGGEST cause of the 
Russian/Ukraine Conflict?

Answer Options: 
- Vladimir Putin’s desire to rebuild the former 
Soviet Union
- President Biden’s policies on and relationships 
with Russia and Ukraine
- Former President Trump’s policies on and 
relationships with Russia and Ukraine
- NATO’s expansion and encroachment toward 
Russia



Column % Moderate Conserv. Liberal

Putin's Desires 53% 39% 76%

Biden / RU_UKR 11% 29% 0%

NATOs expansion 10% 10% 4%

Trump / RU_UKR 10% 2% 11%

Other/Unsure 17% 20% 9%

Critical Crosstabs:

Column % 4 3 2 1 0

Putin's Desires 57% 53% 28% 60% 0%

Biden / RU_UKR 15% 15% 20% 8% 0%

NATOs expansion 8% 6% 18% 15% 100%

Trump / RU_UKR 8% 6% 14% 1% 0%

Other/Unsure 12% 21% 20% 16% 0%

By Last 4 Generals

Column % Dem. Repub. Other

Putin's Desires 72% 41% 42%

Biden / RU_UKR 1% 34% 13%

NATOs expansion 3% 6% 19%

Trump / RU_UKR 17% 3% 2%

Other/Unsure 8% 16% 23%

By Party

Cause of RU-UKR Conflict (Continued)

What do you believe is the 
BIGGEST cause of the 
Russian/Ukraine Conflict?

By Ideology



Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

Biden's policies 46% 10% 46% 35% 51%

Drug cartels 29% 23% 34% 11% 14%

Natural immigration 9% 23% 4% 15% 11%

COVID19 Pandemic 6% 18% 4% 1% 0%

Other/Unsure 10% 27% 11% 38% 24%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Biden's policies 16% 42% 51% 49% 47%

Drug cartels 35% 24% 25% 29% 27%

Natural immigration 11% 11% 7% 8% 13%

COVID19 Pandemic 13% 3% 2% 6% 6%

Other/Unsure 24% 19% 16% 9% 6%

By Age

Column % HS College Grad+

Biden's policies 43% 44% 35%

Drug cartels 29% 25% 24%

Natural immigration 10% 12% 10%

COVID19 Pandemic 6% 5% 8%

Other/Unsure 12% 14% 23%

By Education Level

Column % Female Male

Biden's policies 35% 49%

Drug cartels 33% 24%

Natural immigration 8% 11%

COVID19 Pandemic 9% 6%

Other/Unsure 16% 11%

By Gender

Cause of Immigration/Border Crisis

What do you believe is the BIGGEST 
cause of the current rise in illegal 
immigration and asylum seekers at 
our Southern Border?

Answer Options: 
- The Biden Administration’s policies and 
lack of enforcement
- Humanitarian crisis caused by the 
COVID19 Pandemic
- Natural immigration patterns
- Drug cartels and corruption in Central and 
South America



Column % Moderate Conserv. Liberal

Biden's policies 37% 73% 1%

Drug cartels 35% 13% 36%

Natural immigration 9% 4% 23%

COVID19 Pandemic 8% 1% 11%

Other/Unsure 10% 8% 29%

Critical Crosstabs:

Column % 4 3 2 1 0

Biden's policies 39% 39% 51% 46% 23%

Drug cartels 31% 27% 15% 28% 77%

Natural immigration 9% 15% 7% 7% 0%

COVID19 Pandemic 8% 8% 6% 1% 0%

Other/Unsure 12% 11% 22% 17% 0%

By Last 4 Generals

Column % Dem. Repub. Other

Biden's policies 2% 82% 46%

Drug cartels 49% 8% 22%

Natural immigration 20% 5% 6%

COVID19 Pandemic 14% 4% 3%

Other/Unsure 14% 2% 22%

By Party

Cause of Immigration/Border Crisis (Continued)

What do you believe is the BIGGEST 
cause of the current rise in illegal 
immigration and asylum seekers at 
our Southern Border?

By Ideology



Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

Exceptionally well 10% 20% 24% 8% 0%

Not Perfect, but good 33% 56% 29% 29% 34%

Poorly 17% 2% 24% 46% 37%

Exceptionally bad 37% 10% 18% 17% 26%

I Don't Know 3% 11% 5% 0% 3%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Exceptionally well 7% 0% 10% 21% 18%

Not Perfect, but good 40% 26% 40% 33% 36%

Poorly 12% 16% 18% 21% 18%

Exceptionally bad 36% 48% 28% 24% 24%

I Don't Know 5% 9% 4% 1% 4%

By Age

Column % HS College Grad+

Exceptionally well 12% 12% 11%

Not Perfect, but good 30% 36% 49%

Poorly 18% 20% 14%

Exceptionally bad 35% 28% 20%

I Don't Know 5% 4% 5%

By Education Level

Column % Female Male

Exceptionally well 15% 10%

Not Perfect, but good 41% 27%

Poorly 14% 21%

Exceptionally bad 25% 38%

I Don't Know 4% 5%

By Gender

Biden on COVID

How do you feel the Biden 
Administration has handled COVID-
19 and the ongoing recovery 
efforts?



Column % Moderate Conserv. Liberal

Exceptionally well 14% 5% 18%

Not Perfect, but good 44% 9% 57%

Poorly 18% 22% 11%

Exceptionally bad 19% 56% 13%

I Don't Know 4% 7% 1%

Critical Crosstabs:

Column % 4 3 2 1 0

Exceptionally well 12% 17% 10% 6% 0%

Not Perfect, but good 39% 31% 31% 31% 77%

Poorly 14% 21% 24% 21% 0%

Exceptionally bad 35% 27% 20% 30% 23%

I Don't Know 1% 4% 15% 12% 0%

By Last 4 Generals

Column % Dem. Repub. Other

Exceptionally well 34% 0% 1%

Not Perfect, but good 61% 17% 25%

Poorly 4% 25% 26%

Exceptionally bad 2% 56% 37%

I Don't Know 0% 2% 11%

By Party

Biden on COVID (Continued)

How do you feel the Biden 
Administration has handled COVID-
19 and the ongoing recovery 
efforts?

By Ideology



Column % Moderate Conserv. Liberal

Yes 25% 7% 65%

No 66% 83% 26%

I'm not sure 9% 10% 9%

Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

Yes 25% 43% 30% 47% 21%

No 66% 36% 60% 53% 72%

I'm not sure 8% 21% 10% 0% 7%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Yes 39% 18% 16% 29% 35%

No 56% 71% 74% 57% 57%

I'm not sure 6% 11% 10% 14% 8%

By Age

Column % HS College Grad+

Yes 27% 27% 36%

No 63% 63% 56%

I'm not sure 10% 9% 8%

By Education Level

Column % 4 3 2 1 0

Yes 32% 23% 23% 32% 0%

No 58% 66% 67% 66% 100%

I'm not sure 10% 11% 10% 2% 0%

By Last 4 Generals

Column % Female Male

Yes 33% 21%

No 57% 69%

I'm not sure 10% 9%

By Gender

Column % Dem. Repub. Other

Yes 55% 7% 21%

No 32% 88% 71%

I'm not sure 13% 6% 8%

By Party

Vaccination Mandates

Do you believe that the US Federal 
Government should require all 
eligible people to receive a 
COVID19 vaccination?

By Ideology



Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

Complete Border Wall 35% 7% 28% 21% 36%

Support Other Countries 18% 41% 34% 4% 29%

Enforce Laws 20% 10% 18% 15% 16%

Humanitarian Aide 19% 10% 12% 34% 1%

I Don't Know 8% 31% 8% 26% 17%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Complete Border Wall 15% 19% 45% 37% 33%

Support Other Countries 17% 15% 11% 31% 29%

Enforce Laws 10% 23% 17% 20% 24%

Humanitarian Aide 44% 18% 14% 8% 7%

I Don't Know 14% 26% 14% 4% 7%

By Age

Column % HS College Grad+

Complete Border Wall 32% 30% 28%

Support Other Countries 16% 27% 30%

Enforce Laws 21% 16% 16%

Humanitarian Aide 16% 19% 19%

I Don't Know 14% 8% 7%

By Education Level

Column % Female Male

Complete Border Wall 27% 34%

Support Other Countries 23% 19%

Enforce Laws 14% 25%

Humanitarian Aide 23% 11%

I Don't Know 13% 11%

By Gender

Biden to Address Illegal Immigration

What do you think is the most important 
step the Biden Administration should take to 
address the rise in illegal immigration and 
asylum seekers at the U.S. Mexico border?

Answer Options: 
- Provide more humanitarian assistance and allow those in need to 
settle in the US.
- Strictly enforce the existing immigration laws
- Complete construction of the Border Wall and stop the flow of 
illegal immigration
- Provide support for countries in Central and South America to 
solve the underlying causes of migration like corruption, violence 
and poverty



Column % Moderate Conserv. Liberal

Complete Border Wall 20% 61% 1%

Support Other Countries 27% 5% 35%

Enforce Laws 26% 24% 4%

Humanitarian Aide 16% 1% 42%

I Don't Know 11% 8% 18%

Critical Crosstabs:

Column % 4 3 2 1 0

Complete Border Wall 31% 29% 32% 25% 23%

Support Other Countries 25% 25% 14% 12% 77%

Enforce Laws 17% 17% 23% 26% 0%

Humanitarian Aide 18% 20% 11% 13% 0%

I Don't Know 9% 8% 19% 24% 0%

By Last 4 Generals

Column % Dem. Repub. Other

Complete Border Wall 2% 57% 35%

Support Other Countries 38% 10% 15%

Enforce Laws 9% 28% 21%

Humanitarian Aide 35% 1% 14%

I Don't Know 16% 4% 15%

By Party

Biden to Address Illegal Immigration (Continued)

What do you think is the most important 
step the Biden Administration should take to 
address the rise in illegal immigration and 
asylum seekers at the U.S. Mexico border?

By Ideology



Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

Continue Policy 35% 14% 23% 32% 8%

Support NATO & UKR 31% 21% 22% 32% 37%

Humanitarian Aide Only 9% 8% 18% 25% 7%

Directly Fight Russia 9% 9% 10% 11% 8%

Stop Supporting UKR 7% 14% 23% 0% 13%

I'm Not Sure 8% 33% 5% 0% 28%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Continue Policy 43% 28% 27% 34% 25%

Support NATO & UKR 26% 12% 33% 30% 38%

Humanitarian Aide Only 9% 13% 16% 8% 11%

Directly Fight Russia 4% 9% 9% 13% 10%

Stop Supporting UKR 16% 20% 7% 6% 2%

I'm Not Sure 3% 17% 8% 9% 14%

By Age

Column % HS College Grad+

Continue Policy 28% 35% 31%

Support NATO & UKR 29% 26% 34%

Humanitarian Aide Only 12% 10% 11%

Directly Fight Russia 9% 10% 10%

Stop Supporting UKR 12% 6% 4%

I'm Not Sure 10% 14% 11%

By Education Level

Column % Female Male

Continue Policy 29% 33%

Support NATO & UKR 33% 25%

Humanitarian Aide Only 10% 12%

Directly Fight Russia 12% 6%

Stop Supporting UKR 5% 16%

I'm Not Sure 11% 7%

By Gender

US Next Move on RU-UKR Conflict

The conflict between Russia and 
Ukraine has now been ongoing for a 
month and has caused significant 
casualties and suffering on both 
sides. What do you think the US 
should do now about this conflict?

Answer Options: 
- We should stand up and directly fight Russian aggression against a Democratic Ukraine, 
because Russia will not stop with Ukraine
- Along with our NATO allies, we should do more to support Ukraine like enforce a No Fly 
Zone and supply additional advanced weapons
- Continue the same policy of providing defensive weapons and humanitarian support, 
and avoiding additional escalation between the US and Russia
- The US should provide only humanitarian aid, and not take sides in the military conflict.
- We should reduce or stop providing weapons and support for Ukraine because it is not 
our fight, and we should stay out of it completely.



Column % Moderate Conserv. Liberal

Continue Policy 35% 22% 39%

Support NATO & UKR 26% 32% 35%

Humanitarian Aide Only 13% 9% 7%

Directly Fight Russia 7% 12% 5%

Stop Supporting UKR 7% 14% 3%

I'm Not Sure 11% 11% 12%

Critical Crosstabs:

Column % 4 3 2 1 0

Continue Policy 34% 27% 20% 35% 23%

Support NATO & UKR 35% 25% 17% 19% 0%

Humanitarian Aide Only 7% 18% 11% 14% 77%

Directly Fight Russia 9% 12% 9% 5% 0%

Stop Supporting UKR 10% 6% 18% 7% 0%

I'm Not Sure 6% 11% 24% 19% 0%

By Last 4 Generals

Column % Dem. Repub. Other

Continue Policy 39% 23% 28%

Support NATO & UKR 28% 35% 26%

Humanitarian Aide Only 11% 8% 13%

Directly Fight Russia 10% 12% 5%

Stop Supporting UKR 1% 14% 16%

I'm Not Sure 11% 8% 13%

By Party

US Next Move on RU-UKR Conflict (Continued)

The conflict between Russia and Ukraine has 
now been ongoing for a month and has 
caused significant casualties and suffering 
on both sides. What do you think the US 
should do now about this conflict?

By Ideology



Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

No 48% 17% 53% 34% 81%

Yes 23% 39% 14% 39% 8%

Depends 18% 27% 22% 25% 4%

I'm Not Sure 11% 17% 12% 2% 8%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

No 26% 49% 52% 54% 44%

Yes 28% 27% 27% 21% 22%

Depends 31% 8% 17% 17% 20%

I'm Not Sure 15% 16% 4% 8% 14%

By Age

Column % HS College Grad+

No 48% 42% 41%

Yes 20% 27% 34%

Depends 16% 25% 20%

I'm Not Sure 16% 6% 5%

By Education Level

Column % Female Male

No 37% 55%

Yes 29% 20%

Depends 19% 17%

I'm Not Sure 15% 7%

By Gender

Critical Race Theory

Do you believe that early elementary school 
students should be taught about white 
privilege, systematic racism and other 
concepts that stem from academic areas like 
Critical Race Theory?

Answer Options: 
- No, that should never be allowed
- Only if it is done in a transparent way and 
approved by the students’ parents
- Yes, it is very important that young students 
understand these concepts



Column % Moderate Conserv. Liberal

No 37% 81% 7%

Yes 23% 4% 57%

Depends 28% 10% 17%

I'm Not Sure 12% 6% 19%

Critical Crosstabs:

Column % 4 3 2 1 0

No 46% 42% 50% 47% 0%

Yes 24% 24% 24% 26% 77%

Depends 19% 23% 14% 16% 23%

I'm Not Sure 11% 11% 13% 10% 0%

By Last 4 Generals

Column % Dem. Repub. Other

No 8% 82% 50%

Yes 55% 3% 13%

Depends 25% 11% 20%

I'm Not Sure 13% 4% 17%

By Party

Critical Race Theory (Continued)

Do you believe that early elementary school 
students should be taught about white 
privilege, systematic racism and other 
concepts that stem from academic areas like 
Critical Race Theory?

By Ideology



Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

No 54% 24% 50% 33% 90%

Yes 23% 25% 23% 38% 3%

Depends 17% 34% 12% 20% 5%

I'm Not Sure 5% 16% 15% 9% 2%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

No 29% 56% 54% 61% 49%

Yes 48% 23% 20% 13% 16%

Depends 19% 10% 14% 16% 28%

I'm Not Sure 3% 11% 12% 10% 6%

By Age

Column % HS College Grad+

No 55% 45% 39%

Yes 24% 24% 25%

Depends 11% 27% 29%

I'm Not Sure 10% 4% 6%

By Education Level

Column % Female Male

No 43% 59%

Yes 30% 16%

Depends 19% 16%

I'm Not Sure 7% 9%

By Gender

Sexuality in Elementary Schools

Do you believe that early elementary school 
students should be taught about sexual 
orientation, gender identity, and other 
concepts of human sexuality?

Answer Options: 
- No, that should never be allowed
- Only if it is done in a transparent way and 
approved by the students’ parents
- Yes, it is very important that young students 
understand these concepts



Column % Moderate Conserv. Liberal

No 42% 85% 11%

Yes 19% 3% 62%

Depends 27% 8% 19%

I'm Not Sure 12% 3% 8%

Critical Crosstabs:

Column % 4 3 2 1 0

No 49% 55% 50% 47% 77%

Yes 23% 26% 9% 39% 23%

Depends 22% 14% 17% 14% 0%

I'm Not Sure 7% 5% 23% 0% 0%

By Last 4 Generals

Column % Dem. Repub. Other

No 15% 88% 52%

Yes 45% 2% 21%

Depends 27% 8% 19%

I'm Not Sure 14% 2% 7%

By Party

Sexuality in Elementary Schools (Continued)

Do you believe that early elementary school 
students should be taught about sexual 
orientation, gender identity, and other 
concepts of human sexuality?

By Ideology



Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

No 61% 57% 77% 55% 45%

Depends 21% 23% 3% 10% 42%

Yes 11% 8% 7% 27% 1%

I'm Not Sure 7% 13% 12% 8% 12%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

No 38% 67% 70% 72% 63%

Depends 42% 7% 10% 11% 21%

Yes 17% 16% 10% 8% 6%

I'm Not Sure 3% 10% 10% 10% 10%

By Age

Column % HS College Grad+

No 67% 55% 49%

Depends 16% 24% 21%

Yes 8% 14% 16%

I'm Not Sure 8% 7% 14%

By Education Level

Column % Female Male

No 53% 75%

Depends 20% 14%

Yes 14% 7%

I'm Not Sure 13% 4%

By Gender

Women's Sports

Do you believe that biological men 
who identify as women should be 
allowed to participate in organized 
women's sports programs?

Answer Options: 
- No, that should never be allowed
- Only if reasonable guidelines for transitioning 
are followed
- Yes, trans women have every right to 
participate in women’s sports



Column % Moderate Conserv. Liberal

No 57% 92% 25%

Depends 26% 1% 36%

Yes 6% 2% 32%

I'm Not Sure 11% 5% 8%

Critical Crosstabs:

Column % 4 3 2 1 0

No 57% 68% 70% 56% 100%

Depends 28% 14% 4% 8% 0%

Yes 9% 12% 9% 17% 0%

I'm Not Sure 6% 6% 17% 19% 0%

By Last 4 Generals

Column % Dem. Repub. Other

No 36% 95% 59%

Depends 31% 2% 21%

Yes 22% 0% 9%

I'm Not Sure 11% 2% 11%

By Party

Women's Sports (Continued)

Do you believe that biological men 
who identify as women should be 
allowed to participate in organized 
women's sports programs?

By Ideology



Column % Moderate Conserv. Liberal

Support 46% 16% 83%

Oppose 33% 67% 6%

Unsure 21% 17% 11%

Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

Support 39% 69% 49% 60% 32%

Oppose 46% 11% 18% 31% 48%

Unsure 15% 21% 33% 9% 20%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Support 65% 44% 42% 35% 41%

Oppose 20% 33% 44% 42% 45%

Unsure 15% 23% 14% 22% 14%

By Age

Column % HS College Grad+

Support 41% 47% 55%

Oppose 39% 40% 33%

Unsure 20% 13% 12%

By Education Level

Column % 4 3 2 1 0

Support 47% 49% 32% 34% 100%

Oppose 40% 32% 31% 52% 0%

Unsure 13% 19% 37% 14% 0%

By Last 4 Generals

Column % Female Male

Support 50% 37%

Oppose 35% 42%

Unsure 15% 21%

By Gender

Column % Dem. Repub. Other

Support 75% 16% 39%

Oppose 9% 65% 41%

Unsure 16% 20% 19%

By Party

Fed Gov Eliminating Studen Loan Debt

Do you support or oppose the 
Federal Government eliminating 
student loan debt for some or all 
Americans?

By Ideology



Column % Moderate Conserv. Liberal

Yes 64% 91% 53%

No 20% 6% 38%

I'm not sure 16% 3% 8%

Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

Yes 75% 56% 59% 64% 69%

No 17% 31% 25% 33% 8%

I'm not sure 8% 13% 16% 3% 23%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Yes 62% 68% 80% 77% 67%

No 32% 23% 17% 8% 20%

I'm not sure 6% 9% 3% 15% 13%

By Age

Column % HS College Grad+

Yes 69% 76% 64%

No 19% 19% 25%

I'm not sure 12% 5% 11%

By Education Level

Column % 4 3 2 1 0

Yes 72% 71% 67% 65% 23%

No 19% 22% 15% 22% 77%

I'm not sure 8% 7% 18% 13% 0%

By Last 4 Generals

Column % Female Male

Yes 69% 72%

No 18% 22%

I'm not sure 13% 5%

By Gender

Column % Dem. Repub. Other

Yes 48% 94% 75%

No 36% 3% 19%

I'm not sure 16% 3% 6%

By Party

Government ID to Vote

Do you believe that some form of 
government issued identification 
should be required to vote in the 
United States?

By Ideology



Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

Yes, definitely 37% 19% 34% 44% 26%

No 25% 41% 52% 8% 27%

Never Heard Of 13% 29% 8% 30% 8%

Unsure 25% 11% 6% 17% 39%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Yes, definitely 13% 43% 43% 40% 36%

No 23% 22% 30% 33% 36%

Never Heard Of 36% 14% 11% 12% 7%

Unsure 29% 20% 16% 15% 22%

By Age

Column % HS College Grad+

Yes, definitely 40% 29% 24%

No 23% 34% 40%

Never Heard Of 16% 16% 13%

Unsure 21% 20% 23%

By Education Level

Column % Female Male

Yes, definitely 31% 41%

No 31% 24%

Never Heard Of 17% 14%

Unsure 21% 21%

By Gender

Hunter Biden Laptop

Do you believe that the information found 
on the Laptop of Hunter Biden, if more 
widely known, would have changed the 
outcome of the 2020 Presidential Election?

Hunter Biden Laptop



Column % Moderate Conserv. Liberal

Yes, definitely 24% 62% 11%

No 37% 5% 47%

Never Heard Of 17% 8% 24%

Unsure 21% 25% 19%

Critical Crosstabs:

Column % 4 3 2 1 0

Yes, definitely 33% 35% 42% 31% 23%

No 30% 37% 18% 16% 0%

Never Heard Of 16% 6% 30% 14% 0%

Unsure 20% 22% 10% 39% 77%

By Last 4 Generals

Column % Dem. Repub. Other

Yes, definitely 4% 67% 38%

No 61% 4% 16%

Never Heard Of 16% 2% 25%

Unsure 19% 27% 21%

By Party

Hunter Biden Laptop (Continued)

Do you believe that the information found 
on the Laptop of Hunter Biden, if more 
widely known, would have changed the 
outcome of the 2020 Presidential Election?

By Ideology



Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

Trump Incited Mob 31% 45% 42% 32% 21%

Media Sparked Violence 21% 8% 23% 17% 24%

Legitimate Protest 22% 2% 15% 26% 10%

Inappropriate of Trump 17% 32% 15% 7% 33%

Unsure 10% 13% 5% 17% 12%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Trump Incited Mob 35% 30% 28% 38% 35%

Media Sparked Violence 15% 27% 20% 19% 18%

Legitimate Protest 10% 13% 23% 22% 24%

Inappropriate of Trump 32% 10% 17% 10% 18%

Unsure 8% 20% 12% 12% 6%

By Age

Column % HS College Grad+

Trump Incited Mob 30% 35% 41%

Media Sparked Violence 21% 19% 18%

Legitimate Protest 20% 20% 14%

Inappropriate of Trump 16% 20% 22%

Unsure 14% 7% 5%

By Education Level

Column % Female Male

Trump Incited Mob 40% 26%

Media Sparked Violence 15% 25%

Legitimate Protest 16% 23%

Inappropriate of Trump 20% 13%

Unsure 8% 13%

By Gender

January 6th, 2021

Which statement best 
reflects your attitude 
toward the events in 
Washington DC on January 
6th, 2021?

Answer Options: 
- Trump and his supporters deliberately lied about a rigged election and purposely 
incited a mob to launch a violent insurrection.
- It was a legitimate political protest that got out of hand, and should not be used to 
demonize President Trump, Republicans or all supporters of President Trump.
- It was inappropriate for Donald Trump and his supporters to try to overturn the 
election and the resulting violence is at least partially Trump’s fault.
- I believe the political and media opponents of President Trump had some role in 
sparking the violence that day because they knew it would give the left a political 
advantage going forward and the ability to impeach Trump.



Column % Moderate Conserv. Liberal

Trump Incited Mob 36% 6% 65%

Media Sparked Violence 13% 38% 4%

Legitimate Protest 16% 36% 1%

Inappropriate of Trump 22% 8% 27%

Unsure 14% 12% 3%

Critical Crosstabs:

Column % 4 3 2 1 0

Trump Incited Mob 36% 38% 17% 28% 77%

Media Sparked Violence 21% 13% 22% 27% 0%

Legitimate Protest 18% 22% 17% 15% 23%

Inappropriate of Trump 20% 19% 12% 18% 0%

Unsure 5% 8% 33% 12% 0%

By Last 4 Generals

Column % Dem. Repub. Other

Trump Incited Mob 71% 4% 15%

Media Sparked Violence 3% 34% 24%

Legitimate Protest 0% 44% 18%

Inappropriate of Trump 21% 6% 27%

Unsure 5% 11% 16%

By Party

January 6th, 2021 (Continued)

Which statement best reflects your attitude 
toward the events in Washington DC on 
January 6th, 2021?

By Ideology



Critical Crosstabs:

Column % White Black Hispanic Asian Other

Fair and Legitimate 40% 72% 51% 39% 24%

Voter Fraud 39% 5% 39% 42% 23%

Big Tech/Media Influence 16% 11% 10% 1% 44%

I'm Not Sure 5% 12% 0% 19% 9%

By Race

Column % 18-34 35-44 45-54 55-64 65+

Fair and Legitimate 60% 36% 39% 40% 45%

Voter Fraud 27% 43% 33% 38% 34%

Big Tech/Media Influence 10% 11% 20% 18% 15%

I'm Not Sure 3% 10% 7% 4% 6%

By Age

Column % HS College Grad+

Fair and Legitimate 41% 47% 55%

Voter Fraud 41% 28% 22%

Big Tech/Media Influence 14% 20% 12%

I'm Not Sure 5% 5% 11%

By Education Level

Column % Female Male

Fair and Legitimate 50% 36%

Voter Fraud 29% 43%

Big Tech/Media Influence 15% 15%

I'm Not Sure 6% 6%

By Gender

Attitude on 2020 Presidential Election

Which statement best 
describes your attitude 
toward the 2020 
Presidential Election?

Answer Options: 
- It was a fair and legitimate election and the results reflect the will 
of the people.
- I don’t believe that there was rampant voter fraud or a conspiracy to 
change votes, but I do think that the election was not fair due to Big 
Tech and the Media unfairly suppressing stories like Hunter Biden’s 
laptop, and last minute changes in the election rules in many states.
- I believe that there was a broad effort to steal the election which 
included voter fraud, vote count tampering, hacking of election 
machines and other systematic criminal acts.



Column % Moderate Conserv. Liberal

Fair and Legitimate 51% 8% 83%

Voter Fraud 23% 66% 8%

Big Tech/Media Influence 19% 18% 8%

I'm Not Sure 7% 7% 1%

Critical Crosstabs:

Column % 4 3 2 1 0

Fair and Legitimate 50% 43% 25% 39% 77%

Voter Fraud 38% 24% 48% 30% 23%

Big Tech/Media Influence 10% 30% 10% 14% 0%

I'm Not Sure 2% 3% 17% 17% 0%

By Last 4 Generals

Column % Dem. Repub. Other

Fair and Legitimate 86% 5% 33%

Voter Fraud 7% 71% 34%

Big Tech/Media Influence 7% 22% 20%

I'm Not Sure 1% 2% 13%

By Party

Attitude on 2020 Presidential Election (Continued)

Which statement best describes 
your attitude toward the 2020 
Presidential Election?

By Ideology



Methodology and Demographics

Fielded On: March 25, 2022
-

Method: Mobile Phone Interviews 

-
Population & Sample Description:
963 Likely General Election Voters

-
MoE: +/- 3.56%

-
Weighting/Balance: State, Age, 
Gender, Education Level, and Party

-
For information, contact:
Ryan Munce
President
co/efficient
ryan@coefficient.org

%

18-34 20%

35-44 15%

45-54 16%

55-64 19%

65+ 30%

Age
%

Female 53%

Male 47%

Gender
%

HS 58%

College 29%

Grad+ 13%

Education Level

%

White 70%

Black 12%

Hispanic 11%

Asian 4%

Other 3%

Race
%

Moderate 42%

Conserv. 33%

Liberal 24%

Ideology
%

Dem. 35%

Repub. 30%

Other 35%

Party


